



УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУ ДО КДЮСШ (к)

Пашков П.И.

приказ от « 22 » августа 2021 г. № 104-о9

ПОЛОЖЕНИЕ о пропускном режиме в ГБУ ДО «КДЮСШ (к)»

I. Общие положения

Настоящее Положение разработано в соответствии с требованиями по вопросам обеспечения комплексной безопасности образовательных учреждений, и определяет организацию и порядок осуществления обеспечения общественной безопасности в государственном бюджетном учреждении дополнительного образования «Краевая детско-юношеская спортивная школа (комплексная)» (далее – КДЮСШ), предупреждения террористической, экстремистской деятельности и других противоправных действий в отношении обучающихся, педагогических и иных работников учреждения.

Пропускной режим в КДЮСШ – это порядок, устанавливаемый КДЮСШ, не противоречащий законодательству Российской Федерации и обеспечивающий совокупностью мероприятий и правил, исключающих возможность бесконтрольного входа (выхода) лиц в здание, въезда (выезда) транспортных средств и посторонних предметов на территорию и в здание КДЮСШ.

Пропускной режим в КДЮСШ может быть обеспечен путем:

- привлечения на договорной основе частных охранных организаций, подразделений вневедомственной охраны органов внутренних дел, федерального государственного унитарного предприятия «Охрана» (далее – охранные организации), в том числе за счет внебюджетных средств;

- установления запрета на посещение КДЮСШ лицами, не являющимися обучающимися и работниками учреждения (далее – посетители) во время образовательного процесса, в часы, предусмотренные расписанием занятий и режимом работы КДЮСШ.

Внутриобъектовый режим устанавливается в целях обеспечения мероприятий и правил, выполняемых лицами, находящимися на территории и в здании КДЮСШ, в соответствии с требованиями внутреннего распорядка, антитеррористической, пожарной и электробезопасности.

Пропускной и внутриобъектовый режим утверждается директором КДЮСШ. Организация и контроль за соблюдением пропускного режима возлагается на заведующего хозяйством, а его непосредственное выполнение на дежурного администратора и сотрудников охраны.

II. Организация пропускного режима в здание КДЮСШ

Вход в КДЮСШ осуществляется с 7.00 ч. до 21.00 ч. Вход обучающихся на тренировочные занятия, родителей обучающихся, работников КДЮСШ, лиц, занимающихся в КДЮСШ на платной и договорной основе, осуществляется при предъявлении пропускного документа по форме, установленной директором КДЮСШ или документа, удостоверяющего личность.

Сотрудники органов исполнительной власти Ставропольского края и правоохранительных органов могут осуществлять вход в КДЮСШ на основании служебного документа, удостоверяющего личность.

Обучающиеся, работники и посетители КДЮСШ проходят в здания через центральный вход.

Открытие/закрытие дверей центрального входа круглосуточно осуществляется сотрудником охраны.

В случае опоздания без уважительной причины обучающиеся пропускаются в КДЮСШ с разрешения тренера-преподавателя.

Уходить из КДЮСШ до окончания занятий обучающимся разрешается только на основании личного разрешения тренера-преподавателя, врача или представителя администрации.

Обучающиеся для проведения внеклассных и внеурочных мероприятий допускаются в КДЮСШ согласно расписанию занятий и при сопровождении тренера-преподавателя.

Проход обучающихся в КДЮСШ на дополнительные тренировочные занятия или спортивные мероприятия возможен по расписанию, представленному тренером-преподавателем или заместителями директора дежурному администратору.

Во время каникул обучающиеся допускаются в спортивную школу согласно плану спортивных мероприятий на каникулах, утвержденному приказом директора КДЮСШ.

В случае нарушения дисциплины или правил поведения обучающиеся могут быть доставлены к директору, администрации спортивной школы.

Директор спортивной школы, его заместители, и другие сотрудники могут проходить и находиться в помещениях КДЮСШ в любое время суток, а также в выходные и праздничные дни, если это не ограничено текущими приказами ответственного за контрольно-пропускной режим.

Педагогам рекомендовано прибыть в спортивную школу не позднее чем за 30 минут до начала занятий в группах.

Тренеры-преподаватели, члены администрации обязаны заранее предупредить дежурного администратора о времени запланированных встреч с отдельными родителями, а также о времени и месте проведения родительских собраний.

Остальные работники КДЮСШ приходят в школу в соответствии с графиком работы, утвержденным директором.

Посетители перемещаются по зданию КДЮСШ в сопровождении дежурного администратора, сотрудника охраны, или работника, к которому прибыли посетители.

Вход посетителей на соревнования, открытые мероприятия КДЮСШ осуществляется по списку, составленному тренером-преподавателем, работником, ответственным за проведенное мероприятие.

Пропуск родителей в спортивные залы и плавательный бассейн во время тренировочных занятий запрещен, в исключительных случаях родители допускаются с разрешения директора КДЮСШ.

При выполнении в КДЮСШ строительных и ремонтных работ вход рабочих осуществляется по списку, составленному подрядной организацией, согласованному с директором КДЮСШ.

Дежурный администратор, сотрудник охраны периодически осуществляют осмотр помещений КДЮСШ на предмет выявления посторонних и подозрительных предметов.

Нахождение родителей и детей на территории КДЮСШ после окончания тренировочных занятий и рабочего дня запрещается.

Основные пункты пропуска оборудуются местами несения службой охраны, оснащаются комплектом документов по организации физической охраны спортивной школы, в т.ч. по организации пропускного режима, образцами пропусков, а также кнопкой тревожной сигнализации. Контроль входа в здание спортивной школы осуществляется по видеонаблюдению и по домофону.

III. Осмотр вещей посетителей

Крупногабаритные предметы, ящики, коробки проносятся в здание КДЮСШ после проведенного их досмотра, исключающего пронос запрещенных предметов в здание образовательного учреждения (взрывчатые вещества, холодное и огнестрельное оружие, наркотики и т.п.).

Материальные ценности выносятся из здания КДЮСШ на основании служебной записи, подписанной заведующим хозяйством.

При наличии у посетителей ручной клади сотрудник охраны КДЮСШ предлагает добровольно предъявить содержимое ручной клади.

В случае отказа вызывается дежурный администратор КДЮСШ и посетителю предлагается подождать его у входа. При отказе предъявить содержимое ручной клади дежурному администратору посетитель не допускается в спортивную школу.

В случае, если посетитель, не предъявивший к осмотру ручную кладь, и отказывается покинуть КДЮСШ сотрудник охраны либо дежурный администратор, оценив обстановку, информирует директора КДЮСШ и действует по его указаниям, при необходимости вызывает наряд полиции, применяет средство тревожной сигнализации.

Дежурный администратор фиксирует данные о посетителях в журнале регистрации посетителей (кроме обучающихся, родителей обучающихся, за-

конных представителей).

IV. Порядок допуска на территорию транспортных средств, аварийных бригад, машин скорой помощи

Въезд и парковка на территорию КДЮСШ частных автомашин запрещены (за исключением автомашин работников спортивной школы). Список автотранспорта, которому разрешен доступ на территорию КДЮСШ утверждается приказом директора

Стоянка личного транспорта работников КДЮСШ на территории осуществляется только с разрешения директора в специально отведенном месте.

Допуск автотранспортных средств на территорию спортивной школы осуществляется только с разрешения директора, а в его отсутствие – заведующего хозяйством.

После окончания рабочего дня, в выходные, праздничные дни и в ночное время допуск автотранспорта на территорию КДЮСШ осуществляется с письменного разрешения директора или лица его замещающего с обязательным указанием фамилий ответственных, времени нахождения автотранспорта на территории спортивной школы, цели нахождения.

Осмотр въезжающего автотранспорта на территорию образовательного учреждения и груза производится перед воротами.

Движение автотранспорта по территории разрешено со скоростью не более 5 км/час.

Парковка автомашин, доставивших материальные ценности, осуществляется у запасного выхода с соблюдением всех мер безопасности и правил дорожного движения под контролем заведующего хозяйством (или назначенного сотрудника).

Пожарные машины, автотранспорт аварийных бригад, машины скорой помощи допускаются на территорию беспрепятственно.

При допуске на территорию КДЮСШ автотранспортных средств лицо, пропускающее автотранспорт на территорию, обязано предупредить водителя и пассажиров о неукоснительном соблюдении мер безопасности при движении по территории, соблюдении скоростного режима и правил дорожного движения на территории КДЮСШ.

Обо всех случаях длительного нахождения не установленных транспортных средств в непосредственной близости от КДЮСШ, транспортных средств, вызывающих подозрение, ответственный за пропускной режим информирует директора КДЮСШ (лицо его замещающее) и при необходимости, по согласованию с директором КДЮСШ (лицом его замещающим) информирует территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Действия лица, отвечающего за пропуск автотранспорта, в случае возникновения нештатной ситуации аналогичны действиям лица, осуществляющего пропускной режим в здание КДЮСШ.

V. Порядок и правила соблюдения внутриобъектового режима

Покидая служебное помещение, сотрудники КДЮСШ должны закрыть окна, форточки, отключить воду, свет, обесточить все электроприборы и техническую аппаратуру.

По окончании работы КДЮСШ, после ухода всех сотрудников, в 22.00 сотрудники охраны осуществляют внутренний обход школы (обращается особое внимание на окна, отсутствие течи воды в туалетах, включенных электроприборов и света).

В нерабочее время обход осуществляется через каждые два часа в сутки.

В целях организации и контроля за соблюдением учебно-тренировочного процесса, а также соблюдения внутреннего режима в КДЮСШ, из числа заместителей директора и педагогов назначается дежурный по образовательному учреждению в соответствии графиком.

В целях обеспечения пожарной безопасности обучающиеся, сотрудники, посетители обязаны неукоснительно соблюдать требования Инструкций о пожарной безопасности в здании и на территории КДЮСШ.

В здании и на территории КДЮСШ запрещается:

- нарушать правила техники безопасности;
- использовать любые предметы и вещества, которые могут привести к взрыву и (или) возгоранию;
- приносить с любой целью и использовать любым способом оружие, взрывчатые, огнеопасные вещества, спиртные и слабоалкогольные напитки, табачные изделия, наркотики, другие одурманивающие средства и яды;
- курение.

VI. Заключительные положения

При несоблюдении посетителями порядка организации пропускного режима в КДЮСШ дежурный администратор, сотрудник охраны незамедлительно информирует директора и действует по его указаниям, либо применяет устройство тревожной сигнализации с целью вызова сотрудников полиции.